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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA SEGUNDA PARTE DA 247ª REUNIÃO, SENDO A 145ª SESSÃO EM CARÁTER ORDINÁRIO
DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 26/08/2021. Às quatorze horas e três minutos do dia vinte e seis de
agosto de dois mil e vinte e um, por meio de webconferência, verificado o quorum, teve início a segunda
parte da 247.ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 145ª realizada em caráter ordinário, conforme
convocação datada de dezanove de agosto de 2021, sob a presidência do senhor Reitor, prof. Janir Alves
Soares, e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Orlanda Miranda Santos -Representante
da Pró-reitoria de Graduação; Thiago Fonseca Silva- Representante da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-
graduação; Angelina do Carmo Lessa- Representante docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da
Saúde, Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante docente do Ins�tuto de Ciências Agrárias (Unaí);
Alex Sander Dias Machado- Representante docente da Faculdade de Medicina de Diaman�na;  Viviane
Pedrosa -Representante dos Técnicos Administra�vos, Adriana Ne�o Parentoni -Representante docente
da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (Janaúba); Marcelino Serre� Leonel- Representante docente do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia; Diogo Prado Evangelista- Representante da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas, Roqueline Rodrigues Silva -Diretora da Faculdade de Ciências Exatas, Wagner Lannes -
Representante docente da Faculdade de Ciências Exatas;  Teresa Cris�na de Souza Cardoso Vale- Vice
diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Claudia Braga Pereira Bento- Vice diretora do
Ins�tuto de Ciências Agrárias, Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante docente do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (Janaúba); Jairo Lisboa Rodrigues- Diretor do  Ins�tuto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante docente do Ins�tuto de
Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Eduardo Gorzoni Fiora� -Representante docente do Ins�tuto
de Ciências Agrárias; Wederson Marcos Alves– Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e
Exatas; Marcus Henrique Canuto- Vice Reitor, Donaldo Rosa Pires Júnior  – Diretor da Faculdade de
Medicina campus JK; Libardo Andrés Gonzáles Torres - Vice- diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia;
Josiane Magalhães Teixeira- Representante docente da FACET; Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Amanda Rocha Chaves- Representante docente do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia; Lucas da Costa Santos – Vice-diretor da Faculdade de Ciências Agrárias; Fábio
Silva de Souza -Representante docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; Roseli
Aparecida dos Santos – Representante  docente da Faculdade de Ciências Agrárias; Davidson Afonso de
Ramos - Representante docente  da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Giovana Ribeiro Ferreira
– Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;  Maria de Lourdes Santos
Ferreira -Representante docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Ricardo de Oliveira
Brasil– Representante dos Técnicos Administra�vos; João Victor Leite Dias - Direção da Faculdade de
medicina do Mucuri; Kellen dos Santos Evangelista- Representante dos Técnicos Administra�vos; Luan
Brioschi Giovanelli - Representante docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia, Suellen
Oliveira Leffen da Vitória- Representante Discente,  Jorge David de Oliveira– Representante dos Técnicos
Administra�vos; Emília de Fá�ma Durães Fonseca- Representante dos Técnicos Administra�vos; Henrique
Alberto Alves – Representante dos Técnicos Administra�vos; Alberto Pereira de Souza – Representante
dos Técnicos Administra�vos; Tiago Domingos Mouzinho Barbosa - Representante dos técnicos
administra�vos; Danilo Pereira Bispo- Representante discente da graduação; Henrique César Lopes Neves
- Representante discente da graduação; Amanda Cris�na Fernandes - Representante Discente Pós
Graduação e Wander Dias Baracho -Representante do CONSIC. Esteve ainda presente recorrente a M.B.S
O presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida foi solicitado à recursante M.B.S que
se re�rasse da sessão, no momento em que retornou à discussão da sessão anterior com relação a um
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ques�onamento feito a respeito da votação do encaminhamento do relator o que teria sido votado de
fato, já que havia dois encaminhamentos. Após discussão sobre o assunto, o relator esclareceu que não
faz mais sen�do o segundo encaminhamento já que a discente conseguiu o auxílio  digital. O conselheiro
João Victor Leite Dias pediu que fosse constado em ata que estava par�cipando da sessão a par�r
daquele momento, pois o vice-diretor Prof. Patrick Endlich par�ciparia da reunião, porém surgiu mo�vo
de força maior que o impediu de par�cipar. Dando prosseguimento a recursante  M. B.S foi convidada a
retornar à sala e procedeu-se com o assunto ASSUNTO 32/2021- Processo SEI 23086.006166/2021-75-
Recurso-Concurso/ Edital 144/2019 -MBS. Momento em que o presidente da sessão solicitou que
permanecesse na sala apenas os conselheiros e a parte interessada. Pediu à secretária que interrompesse
a  transmissão. Na sequência foi dada a fala ao relator professor Diogo Prado Evangelista,   que
apresentou o relatório. Dando prosseguimento o presidente da sessão passou a palavra à recursante  M.
B.S que proferiu sobre o assunto, em seguida abriu-se à discussão do assunto. Transcorrida a fase de
discussão,  foi solicitada a licença da   recursante  M. B.S da sala  para proceder a votação. Passou-se à
fase de votação  com a apresentação do voto e jus�fica�vas descritos a seguir: Relator professor Diogo
Prado Evangelista- Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas”   eu voto contrário
ao recurso da candidata, ao compreender que foi respeitado os dez minutos antes do início da primeira
prova, que todos os candidatos estavam presentes e entregaram o material.” Conselheiro Professor
Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante docente do Ins�tuto de Ciências Agrárias; ”o meu voto é
pelo deferimento, a favor da recorrente, uma vez que está escrito no edital que não pode chegar, que  o
candidato deve chegar trinta minutos antes, no local e a Luciana que não chegou, uma das candidatas
não chegou nesses  trinta minutos antes, no local do recurso, e também estava marcado para uma e
quinze e não foi entregue o plano às  treze e cinco e sim, às treze e dezoito. Então, por infringir o edital
em dois itens que estavam bem escritos no edital, o meu voto é a favor pelo deferimento da recursante,
do recurso da recursante” Conselheira Adriana Ne�o Parentoni -Representante docente da Faculdade de
Ciências Biológicas e da Saúde; “ eu acolho o recurso da  M. B.S, porque o edital é claro quanto ao horário
e a Luciana não cumpriu o edital.” Conselheiro Alberto Pereira de Souza – Representante dos Técnicos
Administra�vos; “pelas mesmas razões apresentadas, considerando que o edital  não foi cumprido na sua
íntegra, dando margem realmente a outras possibilidades, eu acolho o recurso”. Visto que o tempo da
sessão já não seria suficiente para prosseguir com a votação, o presidente agradeceu a todos e encerrou
a sessão. Eu, Luíza Cris�na Damasceno, mediante escuta do áudio, lavrei a presente ata que, depois de
apreciada e aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão.
Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do Consu, mais especificamente, em seu Art.
20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e
aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo
Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações
individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 26 de agosto de 2021.

 

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente em exercício do CONSU/UFVJM

 

LUIZA CRISTINA DAMASCENO

Secretária do CONSU/UFVJM

 

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Servidor, em 28/09/2021, às 16:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração,

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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em 01/10/2021, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0475190 e
o código CRC 0FFC3C64.
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